
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Агрономія першого (бакалаврського)

рівня вищої освіти 
за спеціальністю НІ Агрономія

галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна
медицина

Полтавського державного аграрного університету
Рецензована освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до 

вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю Агрономія для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та чинних нормативних актів щодо освітньої 
діяльності Полтавського державного аграрного університету.

Освітня програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців 
у сфері агрономії, які набудуть фахових компетентностей та здатних вирішувати 
складні завдання та практичні проблеми в агрономії, застосовуючи набуті 
компетентності для організації технологічних процесів вирощування високих і 
сталих врожаїв сільськогосподарських культур. Це приятиме у подальшому 
працевлаштуванню і кар’єрному зростанню, а також можливості продовження 
навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Практичний складник освітньої програми реалізується через проведення 
лекції фахівцями-практиками, залучення до викладання дисциплін зовнішніх 
сумісників із практичним досвідом, а також організацію навчальних та 
виробничої практик. Партнерство з агрохолдингами та провідними аграрними 
підприємствами уможливлює закріпити, поглибити теоретичні знання на 
практиці, підготувати здобувачів до майбутньої роботи за спеціальністю, 
підвищити їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Позитивний аспект реалізації освітньої програми ґрунтується на 
студентоцентрованому підході, що передбачає можливість формування 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Агрономія забезпечує 
досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття 
здобувачами вищої освіти необхідних фахових компетентностей. Структурно- 
логічна послідовність освітніх компонентів програми сприяє поступовому 
нарощуванню знань та вмінь від базових до фахових, що забезпечує комплексне 
оволодіння професійним навичками.

Рекомендуємо модернізувати зміст обов’язкових компонентів відповідно до 
стратегії сталого розвитку. Це допоможе студентам глибше розуміти глобальні 
виклики, формувати критичне мислення та розвивати навички, необхідні для 
вирішення сучасних проблем
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